
ΕΕΕΕΚ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ

ΤΟ ΦΥΛΛΟ
ΑΣΚΗΣΕΙΣ

Α. Να συμπληρωθούν τα κενά των προτάσεων:

1. Τα φύλλα αποτελούν τα κύρια όργανα της ………………………………… των φυτών.
2. Το ……………….. διατρέχεται από ένα σύστημα διακλαδώσεων που αποτελούν τη νεύρωση των φύλλων.
3. Τα …………….. φύλλα έχουν κυρίως ενιαίο έλασμα.
(έλασμα, απλά, φωτοσύνθεσης)


Β. Επιλέξτε αν η πρόταση είναι σωστή ή λάθος:


1. Τα σύνθετα φύλλα έχουν εγκολπώσεις βαθιές μέχρι το κύριο νεύρο.

                              Σωστό                                          Λάθος

2. Με βάση την κατασκευή του ελάσματος τα φύλλα διακρίνονται σε παλαμοειδή και λογχοειδή.

                              Σωστό                                          Λάθος

3. Η σύνδεση του ελάσματος με το βλαστό γίνεται με τη βάση.

                              Σωστό                                          Λάθος

4. Όλα τα φύλλα δεν έχουν τα ίδια σχήματα. 


                                           Σωστό                                          Λάθος

